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Organizační opatření v souvislosti s epidemiologickou situací č. 5 v době od 4.1. do 10.1.2021 

Na základě informací MŠMT vydávám následující pokyn k organizaci provozu školy: 

1. Výuka na středních školách a vyšších odborných školách probíhá od 4.1. do 10.1.2021 

distančním způsobem. 2. Prezenční výuka je povolena u praktického vyučování a praktické 

přípravy žáků a studentů zdravotnických oborů v ZZ. 3. Jsou umožněny prezenční individuální 

konzultace. 

1. Vyučování žáků školy bude zabezpečeno takto: 

 

a. Výuka teoretických všeobecně vzdělávacích i odborných předmětů bude realizována distanční 

formou, a to ve všech předmětech s výjimkou předmětu: tělesná výchova, dle rozvrhu výuky 

b. Praktická výuka a příprava je neomezena.  

Žáci 3. a 4. ročníku oboru Zdravotnický asistent budou OSN absolvovat v příslušném ZZ 

dle rozvrhu výuky. 

Žáci 2. ročníku oboru Praktická sestra: OSN od 4.1.do 10.1.2021 bude probíhat dle 

rozvrhu distanční formou. 

Upřesňující instrukce žákům k průběhu OSN poskytne třídní učitel 4.1.2021, změny mohou 

nastat vzhledem ke stavu epidemiologické situace v ZZ. 

c. Výuka praktického vyučování oboru Laboratorní asistent bude od 4.1. -10.1.2021 probíhat 

prezenční formou pouze na pracovišti ve VTN dle rozvrhu výuky. 

d. Dálková forma studia ZA 4. ročník 

e. VOŠ  

Dle harmonogramu probíhá (u obou forem studia) v lednu zkouškové období. Individuální 

zkoušky mohou proběhnout prezenčně, vše ostatní distančně (online testy). O způsobu 

rozhoduje vyučující. Praktická výuka je neomezena. 
 

2. Distanční vyučování bude i nadále probíhá prostřednictvím videokonferencí pomocí služby 

ZOOM s přechodem na Microsoft Teams. Studijní materiály jsou pro žáky připravovány v aplikaci 

Moodle. 

3. Účast žáků na distančním vzdělávání je povinná. Případnou neúčast na distančním vzdělávání 

je nutné dokládat a omlouvat stejně, jako v případě nepřítomnosti na prezenční výuce ve škole. 

4. Žáci mají povinnost být v kontaktu s třídními učiteli, kteří jim budou poskytovat případná 

aktuální sdělení. 

 

Platnost pokynu: od 4. 1. 2021                                                               Ing. Bc. Vladimír Janus  
ředitel školy  

V Ostravě 28. prosince 2020 
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